

Народ і армія - єдині!

Вони готуються до захисту Вітчизни



Після урочистого відкриття та показових виступів вихованців Житомирської школи юних десантників відбулася церемонія нагородження кращих спортсменів.

Свято спорту продовжувалося в міському парку, де гості та вихованці спортивного клубу «Удар» провели показове заняття з розбору та збору автомата Калашникова, навчалися основам альпінізму. Мої вихованці та їх батьки вдячні всім, хто

18 вересня в Андрушівці відбулося урочисте відкриття спортивного клубу «Удар». Основна мета роботи клубу - військово-патріотичне виховання, залучення молоді до занять спортом, пропагування здорового способу життя.

Разом із батьками та вихованцями ми зробили ремонт у приміщенні, яке нам надала Андрушівська міська рада, придбали необхідний спортивний інвентар.

У день відкриття клубу до нас завітали голова районної державної адміністрації Гаврилович Р. В., представник департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Житомирської ОДА Євченко С. В., голова Житомирського обласного осередку федерації військово-спортивного багатоборства, тренер Житомирської школи юних десантників Романчук В. Ф. разом із своїми вихованцями та небайдужі мешканці міста, шанувальники спорту.

Коли голова районної державної адміністрації Гаврилович Р. В. довідався, що в Андрушівці є такий спортклуб, то сказав: «Найактуальніше питання сьогодення - збереження цілісності нашої держави. А діти, які відвідують клуб «Удар», - це справжні патріоти, які готуються стати захисниками нашої рідної України». Він всіляко нас підтримує.



допомагає створювати умови для дітей, які займаються спортом.

Руслан БІДЕНКО,
тренер спортивного клубу «Удар»

На знімках **Марії ОЛЕКСЮК:**
фрагменти з урочистого відкриття спортивного клубу «Удар»

Допоможемо працевлаштуватися

Події останніх місяців змусили багатьох громадян, які проживали на території АР Крим, м. Севастополя та Донбасу, переселитися на Андрушівщину. Після переїзду, визначившись із житлом, постає питання пошуку роботи. На допомогу таким людям приходять служба зайнятості, яка співпрацює із управлінням соціального захисту райдержадміністрації та іншими соціальними партнерами, підприємствами, установами й організаціями.

З метою інформування осіб, які переселилися з тимчасово окупованої території, про можливості їх працевлаштування та надання інших соціальних послуг, а також надання їм та членам їх родин гуманітарної допомоги, Андрушівським РЦЗ організуються виїзні акції. Крім того, у приміщенні центру зайнятості та на підприємствах проходять ярмарки та міні-ярмарки вакансій, інформаційні та тематичні семінари тощо, де спеціалісти центру зайнятості інформують про ситуацію на ринку праці, актуальні вакансії, можливості набуття нової професії з наступним працевлаштуванням, участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру, а також про можливість започаткування власної справи.

Більшість громадян, які звернулися до центру зайнятості - жінки, у кожній - своя історія та доля. Тому до кожного з переселенців в центрі зайнятості індивідуальний підхід.

З червня по вересень поточного року у пошуках роботи до Андрушівського районного центру зайнятості звернулося 14 осіб (12 - жителі Донець-

кої області, 1 - Луганської, 1 - з АР Крим).

Тісно співпрацюючи із роботодавцями та соціальними партнерами, ми сприятимемо у пошуку потрібної роботи та якісно надаватимемо інші соціальні послуги всім громадянам, які перебувають з тимчасово окупованої території АР Крим, м. Севастополя, східних областей України.

Державна служба зайнятості готова сприяти вашому працевлаштуванню.

В Андрушівському районному центрі зайнятості вам обов'язково допоможуть в:

- пошуку роботи - тимчасової і постійної;
- отриманні інформації та консультацій щодо зайнятості;
- участі в громадських оплачуваних роботах;
- професійній підготовці, перепідготовці і підвищенні кваліфікації, зокрема, з видачею ваучера для вікової категорії «45+»;
- отриманні статусу безробітного.

У державній службі зайнятості - єдина база вакансій для всієї України. Всі вакансії - у вільному доступі. Реєстрація в центрі зайнятості проводиться незалежно від зареєстрованого місця проживання або перебування.

Для реєстрації слід мати: паспорт громадянина України (або інший документ, що посвідчує особу); облікову картку платника податків; трудову книжку; документи про освіту; військовий квиток (у разі потреби).

Звертаємо вашу увагу, що наявність документів і реєстрація в центрах зайнятості не обов'язкова для отримання:

- інформації про вакансії, навчальні заклади, підприємства, установи, організації, з якими співпрацює служба зайнятості;
- консультацій з питань законодавства та інших питань;
- рекомендацій щодо вибору/зміни професії або навчальних закладів;
- консультацій щодо працевлаштування, у тому числі на тимчасові роботи.

Державна служба зайнятості всі послуги надає БЕЗКОШТОВНО.

За більш детальною інформацією звертайтеся до будь-якого зручно розташованого для вас центру зайнятості.

Скористайтеся безкоштовними сервісами державної служби зайнятості: інформаційно-довідковою телефонною системою:

0-800-50-50-60 (із стаціонарного телефону);

730 (з мобільного телефону);

0(412)36-24-75 (телефон «гарячої» лінії);

Інтернет-порталами:

www.dcz.gov.ua

www.trud.gov.ua

Любов КАЙЗЕР,
головний спеціаліст районного центру зайнятості

Командир добровольчого батальйону «Миротворець» Андрій ТЕТЕРУК: «Якщо не ми, то хто?»

Комбат Андрій ТЕТЕРУК має жити довго. Адже під час трагічних подій в Іловайську надійшла звістка про його загибель. На щастя, все обійшлося, і комбат не лише вирвався сам і вивів своїх хлопців, але й вирішив взяти участь у виборах. В інтерв'ю комбат розповів, з ким іде до парламенту та що збирається там робити.

- Андрію, з передової лінії фронту - до Верховної Ради. Як так сталося?

- Пропозиція балотуватися до парламенту була для мене неочікуваною. Але я подумав: «якщо не ми, то хто?». Військові щодня ризикують своїм життям заради держави. Саме таких людей бракує сьогодні у владі. І якби при владі була більшість нормальних політиків, котрі працювали б на благо країни, а не на власні інтереси, - нам би не довелося воювати.

- Чому саме «Народний фронт»?

- Відверто кажучи, я мав три пропозиції від різних політичних сил. Але для мене вирішальним фактором стали люди, які згуртувалися навколо «Народного фронту». Це і політики - Арсеній Яценюк, Олександр Турчинов, й активісти - Віктор Сумар, Тетяна Чорновіл. І, звісно ж, - це ми, командири та бійці-добровольці. Ми завжди порозуміємося, у нас єдине бачення - і щодо реформ, і щодо армії та подальшого шляху України.

- Із чого, на Вашу думку, потрібно починати реформування армії?

- Власне, з тих самих генералів. Якщо вони купують звання за величезні кошти, то як професіонали для армії вони - порожнє місце. Безліч питань - і до високопоставлених армійських чиновників, які допустили Іловайське оточення, що обернулося чисельними втратами серед особового складу. Командири добровольчих батальйонів на зустрічі з президентом поставили питання про невідповідність займання поса-



Андрій Тетерук, командир добровольчого батальйону «Миротворець»

чого, що немає жодного стосунку до війни. Оскільки глава уряду дуже уважно читає все те, що йому приносять, цей варіант «не проковнав». Просто чиновники з міністерства оборони не гребують наживатися навіть на війні. Сподіваюся, президент зробить відповідні кадрові висновки щодо цих діячів.

- Якою Ви бачите українську армію, щоб вона задовольняла потреби держави у захисті?

- Реформа армії вкрай необхідна. Хтось говорить про те, що нам потрібно побудувати армію за швейцарським або ізраїльським шаблоном. Але ми не можемо просто взяти досвід цих країн та автоматично перенести

ДОСЬЄ

Андрій ТЕТЕРУК - командир батальйону патрульної служби міліції особливого призначення «Миротворець». Професійний військовий, полковник міліції, має військову та економічну освіту. Двічі брав участь у миротворчій місії в складі сил ООН в Косові, проходив стажування в Поліцейській академії ім. Хосні Мубарака (Єгипет). Закінчив курс боротьби з міжнародним тероризмом. В травні 2014 року очолив батальйон «Миротворець». Кандидат у депутати України від партії «Народний фронт», член військової ради «НФ», спеціального органу партії, який розроблятиме пропозиції щодо зміцнення системи оборони країни.

на українські реалії. То ж треба взяти найкраще з кожної моделі.

У нас багато людей, які володіють зброєю та мають бойовий досвід. Враховуючи, що кризу зону АТО пройде близько 70-100 тис. військовослужбовців і добровольців (навіть за умови відсіву частини з них), ми отримуємо абсолютно боєздатний резерв чисельністю 50-70 тис. чоловік. Потрібно дати цим людям можливість зберігати зброю і боєкомплекти у спеціально відведеному місці, повідомити їм план дій у випадку часу «Ч». Саме цей резерв і стане основою нашої армії.

Борис ЗАПАЛІН

Інформація аналітичного центру РНБО

Президент України Петро Порошенко під час телефонної розмови із Спікером Палати Представників Конгресу США Джоном Бейнером відзначив одностайне прийняття Комітетом у зовнішніх справах Сенату

США Акту на підтримку свободи України.

МЗС України направило до МЗС РФ офіційну ноту з протестом щодо неправомірних дій стосовно України, грубих порушень її територіальної цілісності та суверенітету.

Доповідач Європарламенту по Україні Яцек Саріуш-Вольскі закликав європейську спільноту посилити санкції щодо РФ для запобігання подальшому військовому вторгненню в Україну та розпочати продаж зброї Україні.